

Notulen bestuursvergadering Renault 4 Club Nederland 8 juni 2021 19.30 u online

aanwezig: Mark (voorzitter), Ruud (penningmeester), Johan (secretaris notulist)

gast: Rob van der Burg

1.	<p>Opening</p> <p>notulen vorige vergadering geen opmerkingen</p>
2.	<p>Lijst van actiepunten:</p> <p>0024. Update doorvoeren website i.o.m. met Nando Mark 0053. Organisatie evenement 60 jaar Renault 4 / 30 jaar Renault 4 Club EC/Bestuur 0065. John v.d. Water benaderen voor planning Workshops Mark/EC 0069. Begroting advertentie inkomsten 2021 met Tom Bruinink vaststellen Ruud 0074. Keuring blusmiddelen Mark 0075. Keuring hefbruggen Mark 0076. Keuring/onderhoud CV Mark 0080. planning/bezetting magazijn/sleuteldagen Bestuur 0082. Planning HAN (electrische R4) Ruud geen nieuws meer, Ruud vraagt naar de status bij Maarten 0083. Inventariseren nieuwe voorraad magazijn Ruud iom Igor contact gehad met Igor, afwachten 0084. Lijst vrijwilligers bijwerken Mark Nico gevraagd voor update 0085. Uitnodigen aspirant bestuursleden (2 per vergadering) Johan 0086. Bellen Tom ivm advertenties Mark 0087 bijeenkomst met magazijnmannen en monteurs sleuteldag inplannen Mark 0088 R4 openluchtmuseum maarten stel rapport en plan op actie Maarten 0089 voorraad webshopartikelen nakijken en eventueel aanvullen</p>
3.	<p>Bestuurszaken/van de voorzitter:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Ingekomen stukken: <ul style="list-style-type: none"> ○ Wet bestuur en toezicht rechtspersonen WBTR Of de statuten moeten aangepast worden (overgangsperiode 5 jaar) checklist (aanschaf € 125,00) om statuten aan te passen ● (mis)communicatie sleutelteam / magazijn Mark heeft contact gehad met Igor, er is nog een grijs gebied over de communicatie. <ul style="list-style-type: none"> ○ Vergadering met igor/henk en evt alle magazijnmannen? datum wordt ingepland met ● onderhoud R4 openluchtmuseum Arnhem R4 voor onderhoud naar het Magazijn, tijdens sluiting van het museum. Maarten stelt er een rapport en plan voor op.kosten voor het museum ● vrijwilligers bbq najaar voorlopig door laten gaan, bijvoorbeeld 28 augustus of 4 september a.s.
4.	<p>Van de Penningmeester / financiële zaken</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Lopende zaken herinneringsbrieven (18 stuks) enkelen hebben betaald (4 stuks) 1 brief is teruggekomen. deze ter controle naar Joop. Termijn uiterlijk 1 juli 2021. facturen onderhoud brug, cv, blusmiddelen ● Inventarisatie voorraad magazijn (loopt langzaam contact via Igor)

5.	<p>Van de Secretaris</p> <ul style="list-style-type: none"> • nieuwe tent? dunner doek? aluminum buizen ivm gewicht en afmetingen in de kar • geen mails • post uit R4 -kwartier • 1 brief retour van een lid
----	--

6.	<p>R4 Kwartier:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Lopende zaken: sleuteldagen, magazijn, workshops - EHBO-kisten nagekeken, up to date, eerste vervanging van onderdelen eind - blusmiddelen, nagekeken, akkoord - controle elektrisch handgereedschap NEN 3140 door Mark uitgevoerd - bruggen akkoord <ul style="list-style-type: none"> - brug voor is een oudje, advies tzt repareren. - brug, achter is krom, wordt gerepareerd - schoonhouden van de ontvangstruimte/keuken heeft aandacht nodig - cv is visueel geïnspecteerd, alles lijkt goed, afvoer akkoord - achterste gedeelte alles staat op de grond, voorstel om een stelling te plaatsen - vermiste sonarbad is weer terecht. gebruik in overleg met de coördinatoren - voorraad webshop nakijken <p>• Gereedschap opbergen?</p>
7.	<p>Evenementen</p> <ul style="list-style-type: none"> • Landmark Rally • VJ weekend <ul style="list-style-type: none"> ◦ RIVM en maatregelen? - • NJ weekend <p>eendageevenement nader 2e weekend</p>
8.	<p>Vrijwilligerszaken</p>
9.	<p>Communicatie (digitale)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Facelift website, i.o.m. Nando (zie actiepoint)
10.	<p>Vrijbouter</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zomer editie komt kort na het voorjaarsevenement • (Begroete) inkomsten uit advertentieverkoop <p>Vrijbouter 2.0 loopt goed</p>
11.	<p>WVTTK / Rondvraag / Volgende vergadering</p> <p>Rob geeft aan dat hij een bandenwisselmachine heeft, er wordt nagevraagd of hier behoefte aan is. jubileumstickers komend weekend (VJ) meenemen door Mark</p> <p>volgende vergadering half juli week 24 juli 2020</p>